

INFORMACE O KONÁNÍ VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY

Rozhodnutím ze dne 28.12.2020 (uveřejněným ve Sbírce zákonů pod č. 611/2020 Sb.) vyhlásil prezident republiky konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky (PSP ČR) a stanovil dny jejich konání na **pátek 08.10.2021 a sobotu 09.10.2021**.

**Hlasování bude probíhat:
v pátek od 14.00 hodin do 22.00 hodin,
v sobotu od 08.00 hodin do 14.00 hodin.**

Voličem je státní **občan České republiky** (dále jen „občan“), který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let.

Volební místnost

Voliči jsou o době a místě konání voleb v Městské části Praha-Nebošice informováni oznámením starosty nejpozději 15 dnů přede dnem voleb, tj. nejpozději 23.09.2021 (na úřední desce).

Hlasování

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem, nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. Voliči, který tak neučiní, nebude hlasování umožněno. Je tedy nezbytné, aby volič měl u sebe potřebné doklady. Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi; ta jej přiloží k výpisu ze zvláštního seznamu voličů.

Vydávání voličských průkazů

Volič, který se nebude zdržovat v době voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR ve volebním okrsku v místě svého trvalého pobytu, může hlasovat za podmínek stanovených zákonem č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, **na voličský průkaz v jakémkoliv volebním okrsku na území České republiky nebo ve zvláštním volebním okrsku v zahraničí.**

Volič může požádat o vydání voličského průkazu **osobně** do 06.10.2021 do 16.00 hodin nebo **písemným podáním v listinné nebo elektronické podobě doručeným** nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, tj. do 01.10.2021.

Úřad může začít vydávat voličské průkazy 15 dnů přede dnem voleb, tj. od 23.9.2021 osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, nebo jej voliči zašle na jím uvedenou adresu, a to i do zahraničí.

Voličský průkaz lze zaslat na základě žádosti voliče i na adresu zastupitelského úřadu, kde se volič rozhodl hlasovat. V tom případě se stačí v den voleb dostavit na tento zastupitelský úřad, kde bude voličský průkaz předán a následně je možné přistoupit k hlasování.

Voličský průkaz opravňuje k hlasování ve dnech voleb do Poslanecké sněmovny v jakémkoliv volebním okrsku poté, co jej okrsková volební komise zapíše do zvláštního seznamu voličů.

Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu **nelze vydat duplikát.**

Kontaktní místo pro vydávání voličských průkazů

Úřad Městské části Praha – Nebušice, Nebušická 128, Praha 6 – Nebušice, tel.: 220961439

Hlasovací lístky a způsob hlasování

Hlasovací lístky jsou distribuovány voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb (do úterý 05.10.2021). V případě, že dojde k jejich poškození nebo ztrátě, anebo volič zjistí, že nemá k dispozici všechny hlasovací lístky, je možné požádat ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové kompletní sady hlasovacích lístků.

Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. S voličem, který nemůže sám upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise, a hlasovací lístek za něho upravit, vložit do úřední obálky, popřípadě i úřední obálku vložit do volební schránky.

Hlasování do přenosné volební schránky

Volič může požádat ze závažných (zejména zdravotních) důvodů Úřad Městské části Praha–Nebušice, tel.: 220961439 a ve dnech voleb přímo okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním **obvodu volebního okrsku**, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.

Podrobné informace o volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky v roce 2021 najdete na internetových stránkách Ministerstva vnitra České republiky:

<https://www.mvcr.cz/clanek/volby-do-poslanecke-snemovny-parlamentu-cr-8-a-9-rijna-2021.aspx>